

## Evangélicos dan Apoyo a Presidente de Comité

El señor Jonatan Mejía Santos, Vicepresidente del Comité Directivo de las Iglesias Evangélicas de El Salvador, Misión Centroamericana, nos ha enviado una carta de apoyo moral y espiritual para el presidente del mencionado Comité, Rev. Salomón Polanco, respaldada por los miembros del Comité Directivo y los pastores de las iglesias.

Esto, nos dice, obedece a una publicación hecha en este diario el domingo 21, acerca de unas acusaciones a evangélicos, entre ellos el señor Polanco, en San Juan Nonualco.

La carta dice: "Dirigentes y pastores evangélicos dan su apoyo. El Comité Directivo y el Cuerpo de Pastores de las Iglesias Evangélicas

de El Salvador, Misión Centroamericana, acordaron en reunión efectuada el jueves 25 del corriente, declarar públicamente y por este medio, que apoyan solidariamente a nuestro hermano Pastor Rev. Salomón Polanco, Presidente del Comité Directivo, quien es una persona cristiana con sólidos principios morales y espirituales y de completa confianza en nuestra Corporación de Iglesias Evangélicas.

"En relación al pastor Juan Francisco Molina, también recibe nuestro apoyo moral y espiritual.

"Por Comité Directivo e Iglesias Evangélicas de El Salvador, Misión Centroamericana,

"Jonatan Mejía Salinas, Vice-Presidente."

## Inquietan Atentados a Directivos Cruz Roja

Muchas personas han externado su preocupación por los continuos atentados contra bienes y personas de algunos directivos de la Cruz Roja Salvadoreña, según han podido leer en varias noticias.

Dicen que el caso más patético es el secuestro de don Teófilo Simán, Vicepresidente de esa entidad benéfica, quien "personalmente es reconocido y apreciado por sus actuaciones en favor de las gentes desamparadas, que hoy también se suman a las voces que claman por su pronto retorno a su hogar".

De igual manera, agregan, "se cuenta el secuestro del doctor Dymas Funes Hartman, experto médico ortopeda, cuyas curaciones en su especialidad más de alguna vez le han merecido el respeto de colegas propios y extraños, además de la gratitud de los familiares de sus pacientes, como el caso de un niño que nació con los pies invertidos y el doctor Funes Hartman, con destreza, logró hacerlo caminar normalmente en el Bloom. Este médico, también prestó importantes servicios en la Cruz Roja Salvadoreña".

Luego, señalan, "llaman mucho la atención los

atentados a bienes de directivos de la institución, como la bomba en el negocio del Presidente señor Ricardo J. López, situado en 3ª Calle Poniente, el artefacto dinamitero que estalló en el negocio El Torogoz, del tesorero, ubicado cerca del cine Viéytez y otro negocio en el centro de San Salvador, perteneciente a la secretaria de Cruz Roja, que también fue afectado por una bomba".

Esos secuestros y esas detonaciones, "son las que nos preocupan, pues pareciera que algún grupo desconocido está empeñado en causar daños no sólo a los directivos, sino también al movimiento benéfico y apolítico de la Cruz Roja Salvadoreña, cuyos servicios en favor de la humanidad, están demás repetirlos".



### DESEAN CASA COMUNAL

Los vecinos de San Emigdio, La Paz, suplican a las autoridades la pronta construcción de una casa comunal.

Informan que la municipalidad tiene varios terrenos y bien podría hacer la donación de uno de ellos, para la mencionada obra.

### FALTAN SEÑALES EN LINEA DE TREN

Muchos accidentes se han producido en el kilómetro 11, de la Troncal del Norte, por la falta de señales que avisen de la proximidad del tren, dicen vecinos de la comunidad San Antonio de ese lugar.

Hace poco, un camión fue arrollado. Además, dicen, Fenadesal debía indicar a los maquinistas pitar antes de llegar a ese cruce, pero lo importante es colocar señales adecuadas y visibles.

### ASESINADOS

COATEPEQUE.—Francisco y Gregoria Rivas, de 48 y 54 años, agricultor y —Favor pase a la página 18.



**GRADUACION DE UNIVERSIDAD.**— En el Teatro Presidente se realizó la quinta promoción de nuevos profesionales de la Universidad Nacional. Informaron que desde el 26 de junio de 1980 a la fecha, se han graduado 704 estudiantes. El Lic. Ernesto de Jesús Vela, decano de la Facultad de Humanidades, entrega su diploma a la Srta. Elena Juana Guadrón, graduada en Periodismo.

# Jóvenes Deben Buscar Horizontes de la Paz

"Creo que los jóvenes debemos buscar horizontes de paz, mediante la comprensión, la caridad y el amor a los demás, para forjarnos un mejor futuro", expresa la señorita Macarena Fuentes Perla Monterrosa.

Ella es la reina de la Mesa Redonda Panamericana de Santa Ana, y será coronada el 9 de julio, durante evento socio-cultural enmarcado en los Festejos Julianos.

Agrega que la caridad comienza amando al prójimo y eso enseña el camino para poder formar un mundo en el que reine la paz y el amor. Todos los humanos debemos comprendernos mejor. Debe haber mayor comunicación entre la gente y acer-

cararnos más a Dios, porque El es la máxima expresión de todo lo que existe.

La señorita Fuentes Perla estudió primer año de bachillerato en el Liceo San Luis, de aquella ciudad. Será coronada como "Reina Panamericana". Dicha actividad la realizan la presidenta de la Mesa, doña Elena Bolaños de Arriaza y la directora, doña Aida de Magaña.

Hace tres años, dicha señorita ganó a nivel occidental, un concurso de oratoria que auspició el Ministerio de Educación entre alumnos de Tercer Ciclo. Luego en 1979 fue invitada por asociaciones femeninas y de residentes salvadoreños, en Nueva York, a dar charlas sobre

temas culturales en la Universidad de Nueva York. El siguiente año, también realizó lo mismo, en una Universidad de Miami, Florida. En cierta ocasión, hizo una exposición oral sobre una composición suya, en el Canal 8 de la Televisión Educativa. Ella tiene muchas cualidades para la oratoria.

Ha sido madrina del 8º grado del Liceo San Luis, en eventos deportivos y madrina del Bacen, de Santa Ana. Una de sus aspiraciones en la vida es estudiar la carrera de Derecho Internacional. Dice que le gustan mucho las relaciones públicas, porque la comunicación es el medio por el cual se llega a comprender a los demás.

Entre sus pasatiempos, Macarena se dedica a leer. Entre los escritores prefiere a Shakespeare, Juan Ramón Jiménez y Salarrué. "Salarrué es mi preferido entre los literatos salvadoreños, porque le canta a nuestra tierra, a

nuestra propia gente, relata la idiosincrasia cuscatleca", manifestó la entrevistada.

También a Macarena le gusta la música moderna, como la "música-disco" y asimismo los valses de David Granadino, como buena santaneca que es. También escucha a Beethoven y a Mozart, entre los clásicos. En deporte, le gusta practicar la gimnasia porque es formativa, finaliza.



Srta. Macarena Fuentes Perla.

## Canciller Afirma: Avanzados Estudios de la Doble Nacionalidad

Bastante avanzados se encuentran los estudios para establecer la "doble nacionalidad" entre el Gobierno de Guatemala y El Salvador, según informó ayer el doctor Fidel Chávez Mena, Ministro de Relaciones Exteriores.

El jueves se publicó en EL DIARIO DE HOY un despacho de la agencia ACAN-EFE, en la cual el Canciller guatemalteco Rafael Castillo Valdez expresaba que los gobiernos de El Salvador, Guatemala y Honduras estudian el otorgamiento de una triple nacionalidad para los habitantes de estos tres países, y añadió que "el proyecto se encuentra en estado avanzado".

Castillo Valdez dijo que se trata de integrar más a los pobladores de Guatemala, El Salvador y Honduras, de acuerdo con el espíritu de unidad de la región centroamericana. "Un hondureño también será guatemalteco y salvadoreño". Agregó que la

nacionalidad triple traerá beneficios de movilización para los habitantes de los tres países, así como oportunidades de trabajo.

Por su parte, el canciller salvadoreño Chávez Mena indicó que ese es un proyecto en el cual se ha venido trabajando y que se encuentra muy avanzado, especialmente lo relativo a las pláticas entre El Salvador y Guatemala. También se piensa hacer lo mismo con Honduras, "tal como lo informa el colega guatemalteco", dice Chávez Mena.

El Ministro destacó la importancia que tiene para los salvadoreños esa doble nacionalidad, tanto para la movilización como para las oportunidades de trabajo que tendrán los nacionales de uno y otro país.

Dijo el Dr. Chávez Mena que eso era fruto del espíritu integracionista de los centroamericanos y que él, en lo personal, estaba convencido de que



**DONACION DE LIBROS.**— La Embajada de España donó un lote de libros a la Casa de la Cultura de San Salvador, dentro del programa de cooperación cultural. Fueron donados 200 tomos. Izquierda a derecha: Carlos Alberto Joya Ponce, Reynaldo Carbajal, José Antonio Henríquez, German Panameño Castro, Lic. Luis Mariñas (embajador) y Sra. Laura F. de Mariñas.